

Flacăra Rosie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN P.M.R. ARAD ȘI AL COMITETULUI PROVIZORIU JUDEȚEAN ȘI ORĂENESC

Lupta pentru pace și democrație singura cale care poate asigura un viitor mai bun tineretului din lumea întreagă

— Discursurile rostite la deschiderea solemnă a Festivalului Mondial al Tineretului și Studenților —

BUDAPESTA. (Agerpress). Trimisul special al agenției Agerpress transmite:

Salutând deschiderea solemnă a Festivalului Mondial al Tineretului și Studenților pe stadionul Ujpest, Guy de Boisson, președintele Federației Mondiale a Tineretului Democrat, a declarat că acest Festival — la care tinerii din toate colțurile lumii au răspuns cu mare avânt — constituie cea mai largă adunare internațională a tineretului, realizată până în zilele noastre.

După ce a mulțumit poporului

ungar, tineretului și autorităților ungare pentru primirea făcută, Guy de Boisson a spus:

„Voi sunteți aici cu mii, reprezentând zeci și zeci de milioane de tineri din toate continentele. Voi tinerilor, puneți în practică unul din telurile Congresului Mondial al Partizănilor Păcii care cheamă tineretul să se unească fără deosebire de păreri politice, sau de credință religioasă, pentru a înălțura asasinatul colectiv din calea luminoasă a viitorului.

Voi să veniți să exprimați în

mod solemn și cu toată puterea voința întregii tinere generalii de a nu mai cunoaște ororile unui nou război și de a apăra pacea împotriva acelor care o amenință.

Voi să veniți în același timp, pentru a proclama încrederea voastră în viitor, într-o lume mai dreaptă, mai frumoasă, pe care împreună cu toți oamenii muncii o veți clădi prin eforturile voastre unite.

Aceasta este semnificația Festivalului.
(Continuare în pag. 2)

Gospodăria Agricolă Colectivă „Drum Nou“ din Zăbrani înregistrează primele succese în muncă

— Au fost asigurate seminte selecționate pentru semănăturile de toamnă — Muncitorii dela „Flamura Roșie“ donează o pompă cu motor grădinii de zarzavat a Gospodăriei —

Cele 42 familii de țărani muncitori dela Zăbrani, grupate în Gospodăria Agricolă Colectivă „Drum Nou“, au pornit pe drumul nou al vieții lor, pe drumul care duce spre eliberarea de sub exploatarea chiaburească, pe drumul ridicării lor materiale și culturale.

Preocupările lor sunt în strânsă legătură cu făurirea acestor vieți noi, mai fericite.

— Incepem să devenim alți oameni, — ne spune tovarășa An-

ghel Maria, membru în comitetul de conducere al Gospodăriei Agricole Colective. — Nu mai suntem preocupați, frământați de grija zilei de mâine. Noi vedem viitorul nostru asigurat și toate preocupările noastre se îndreaptă spre o cât mai bună organizare a Gospodăriei noastre colective, spre ridicarea acesteia. Ne simțim oameni noi, oameni eliberați.

Si într'adevăr, membrii Gospodăriei Colective sunt preocupați

de problemele care sunt în strânsă legătură cu o mai bună organizare a muncii.

Colectiviștii au fost acei cari au terminat primii treerișul, cei ce au avut atelaje, ajutând pe cei cari au fost lipsiți de acestea. Desmiriștitul celor 210 ha. ale Gospodăriei Colective a fost la fel terminat. Această muncă a fost executată de către SMT Aradul Nou, pe baza contractului pe care-l are cu Gospodăria Colectivă „Drum Nou“.

— Terminându-se aceste munci — ne spune tov. Morar Gheorghe, președintele comitetului de conducere al Gospodăriei — am început organizarea noastră și din punct de vedere administrativ, pregătind totodată și brigăzile de lucru pentru muncile viitoare. Intr'o adunare generală au fost aleși contabilul și casierul Gospodăriei Colective. Ei fac parte din membrii Gospodăriei, urmând să fie instruiți special pentru a-și putea îndeplini misiunea.

În aceeași adunare generală a fost aleasă și comisia pentru evaluarea inventarului, membrilor Gospodăriei Colective, a celui inventar de care ei nu mai au nevoie și care intră în proprietatea Gospodăriei Colective. Din aceas-

(Continuare în pag. 6-a).

Noi desfășurăm tot mai larg steagul întrecerii socialiste pentru a vă asigura vouă îmbrăcăminte mai multă mai ieftină și mai bună

Răspunsul muncitorilor din Uzinele Textile „30 Decembrie“ la scrisoarea țăranilor muncitori din comuna Cintei județul Arad

Noi, muncitorii, tehnicienii și funcționarii Uzinelor Textile „30 Decembrie“ Arad, întruniți în adunare generală, am luat cu noștință cu adâncă satisfacție tovarășească de scrisoarea pe care ne-ați adresat-o și prin care ne anunțați cu mândrie angajamentul vostru de a munci cu multă râvnă în această campanie agricolă de vară.

Impărtășim cu același entuziasm hotărârea voastră de a realiza și depăși planul comunei voastre, dând viață în acest scop întrecerilor în muncă la batoze, în cinstea zilei de 23 August.

Voi duceți astăzi cu elan lupta pe ogoare, pentru a da scumpei noastre Patrii mai multe cere ale, asigurându-ne nouă pâinea necesară. Si noi în fabrici și uzine desfășurăm tot mai larg steagul întrecerilor socialiste pentru a vă asigura vouă îmbrăcăminte mai multă, mai ieftină și mai bună. (Continuare în pag. 6-a)

mobilizăm toate
ele pentru a grăbi
desmiriștitul

dețel nostru, muncile agricole
sunt în toată. De felul cum
muncitoare își intensifică e-
pentru efectuarea la timp a
muncii, depinde asigurarea hra-
nului muncitor, întărirea eco-
nomică a țării noastre și câștigarea mai
a luptei pe care astăzi țără-
muncitoare sub conducerea cla-
re în frunte cu Partidul ei
pentru a scăpa de sub exploa-

ta a fost terminat, căratul la
deasemeni pe terminate, iar
decurge în condițiuni bune,
toar ca piedică timpul nefavo-
rabil
ra lucrare care în județul nos
făcut într'o măsură insuficientă
trebuie urgentată, este desmiriș-
titul

iența arată clar, că prin desmi-
e contribuie la îmbunătățirea și
irea pământului, precum și la
producției agricole la hectar.
mpu, rezultatele obținute de
al de cercetări agronomice ara-
ha, de grâu care nu a fost des-
dă în medie 1118 kg., iar alt
de pământ de aceeași calitate,
fost desmiriștit, a dat 1754 kg.,
rumb 1326 kg. la ha. nedesmi-
2665 kg. la cel desmiriștit. A-
tăutate se datorează faptului că
smirșiștire se fărimțează stră-
deasupra al pământului, care nu
că împiedică esirea apei din
el înlesnește adunarea ei din
de vară, în al doilea rând bu-
sunt nimicite înainte de a-și
simțita, oecace face ea, în a-
lor să fie mai puțin.

ar că prin efectuarea desmiriș-
contribuim la sporirea produ-
nștre agricole, care apoi duce
area nivelului de muncă și de
amenilor muncii din țara noas-
tre să avem în vedere că nu
despar decât 2 sau 3 săptă-
zile de începerea culesului de
Atunci nu vom mai putea con-
desmiriștitul, fiindcă în primul
și prea târziu, iar în al doilea
muncile vor fi prea aglomerate.
organizările de Partid și Co-
Provizorii de plăși și comuna-
să desfășoare o largă agita-
massă în jurul acestei campanii,
o importanță deosebită.

unde Comitetele Provizorii și
rațiile de Partid au luat în se-
astă sarcină, ținând cont de im-
a ei s'au obținut rezultate mai
tă de exemplu plășile Radna,
a au reușit să realizeze 50 la
na întreaga suprafață ce o au
desmiriștit. Dar nu tot așa pu-
de despre Halmagiu, Gurahonț,
Nou, Sebiș și Chișineu Criș,
acestea nu au reușit să reali-
mult de 5 până la 20 la sută.
și întârziere a muncilor de des-
se datorește faptului că atât
(Continuare în pag. 2-a).

Lupta pentru pace și democrație singura cale care poate asigura un viitor mai bun tineretului din lumea întreagă

(Urmare din pag. 1)

vălului nostru și dușmanii noștri, care sunt în același timp și dușmanii păcii, au încercat să saboteze inițiativa noastră.

Efortul nostru, acela al păcii și progresului, nu încetează să crească și

tinerii își dau seama că au în fața lor realizările mărețe ale Uniunii Sovietice, exemplul glorios al tineretului din Tărâra Socialismului;

ei pot deasemeni constăta progresul realizat în fiecare zi de democrațiile populare; ei admiră lupta popoarelor din țările coloniale și dependente pentru a sfărâma lanțurile lor, luptă ilustrată prin răsunătoarele victorii din China; ei cunoșc lupta grea pe care muncitorii exploatați o duc împotriva puterii de război și de mizerie.

Tinerii înțeleg astăzi mai bine că lupta pentru pace și democrație este propria lor luptă, singura care poate să le asigure un viitor mai bun.

SALUTUL PRESEDINTELUI REPUBLICII POPULARE UNGARE

Arpad Szakasits, președintele Republicii Populare Ungare, a salutată apoi Festivalul Mondial al Tineretului Democrat și pe del galii tineretului a 80 de națiuni, în numele poporului muncitor din RP Ungară.

Noi cu toții dorim ca în lume să domnească pacea, ca popoarele asuprite, exploatare și subjugată să fie în sfârșit libere.

Nu ași putea să vă spun ceva mai bun și mai adevărat decât că e o cinste pentru orice tineret iubitor de patrie și poporul său, să urmeze exemplul tinerilor sovietici, așa cum tineretul țărilor de democrație populară pășeste pe urmele lor, așa cum acest exemplu însuși este tineretul victorios al Chinei eliberate și pe tinerii luptători pentru libertatea popoarelor grece, vietnameze și indoneziane.

După ce Arpad Szakasits și-a rostit salutul și după ce trompetele au sunat de două ori, pe stadionul Újpest au apărut ștafetele, aducând la Festival mesagiul tineretului din diferite țări.

Cuvântul secretarului Cuvomolului leninist-stalinist, conducător al delegației sovietice

A luat apoi cuvântul Mihailov, secretar al Cuvomolului leninist-stalinist și conducător al delegației sovietice.

„Dragi prieteni, dați-mi voi să transmit salutul călduros și cele mai bune urări ale tineretului Uniunii Sovietice, participanților la Festivalul Mondial al Tineretului și Studenților, poporului muncitor și tineretului din Republica Populară Ungară.

Festivalul Mondial nu este numai un eveniment al tineretului. El are deasemeni o mare importanță pentru oamenii simpli din întreaga lume. Festivalul este o puternică și

luminoasă demonstrație a creșterii forțelor tineretului democrat, a unității și solidarității sale, a voinței și hotărârii sale de nezdruccinat în lupta pentru pace împotriva războiului, pentru un viitor mai bun al tineretului.

De aceea, acest Festival se bucură de sprijinul călduros și simpatia tuturor organizațiilor democratice, a tuturor oamenilor progresiști. În același timp, Festivalul provoacă ura furioasă a dușmanilor păcii și democrației, a asupritorilor libertății popoarelor, conduși de către

reacțiunea americană.

Tineretul sovietic sprijină cu căldură politica externă de pace a guvernului sovietic. Credincios marilor idealuri ale lui Lenin și Stalin tineretul sovietic a fost întotdeauna și va fi în fruntea celor care luptă împotriva forțelor negre al reacțiunii.

Tineretul Țării Socialismului ca și întregul popor sovietic, va lupta cu hotărâre pentru o pace trăinică, pentru prietenia dintre popoarele iubitoare de libertate;

el va fi întotdeauna de partea celor care luptă pentru liber-

Să mobilizăm toate forțele pentru a grăbi desmiriștitul

(Urmare din pag. 1-a).

organizațiilor de Partid cât și Comitetelor Provizorii din plasele codușe nu au întreprins o acțiune de lămurire în rândul masselor de țărani săraci și mijlociași, pentru a-i face să se debaraseze de tradiții. Țăranii săraci și mijlociași au moștenit această tradiție de a lăsa mriștea pentru păseutul oilor până toamna târziu, din vremurile, când trudeau pe moșiile boerilor. Pe vremea aceea nici capitaliștii, nici moșierii nu aveau interesul ca până totul țăranilor săraci și mijlociași să fie lucrat bine și să aducă în felul acesta foloase mai mari.

Dar cu totul altceva este acum. Osa muncitoare în alianță cu țăranimea muncitoare nu e indiferentă dacă se

va culege de pe un hectar 300 kg. sau 1500 kg. Fiecare noi știm că astăzi nu mai e ca în trecut, surplusurile de cereale să meargă în hambarele moșierilor și speculanților, întărindu-li-se astfel puterea de exploatare, ci astăzi fie care kilogram de cereale contribuie la îmbunătățirea nivelului de trai al oamenilor muncii. De aceea Comitetelor Provizorii trebuie să și ia ca sarcină importantă reeducarea masselor de țărani săraci și mijlociași de a munci pământul în sensul științei agrotehnice.

Trebuie să arătăm că în această muncă are un rol important ajutorul primit din partea GAS-urilor și SMT-urilor de țăranimea muncitoare din județul nostru. De exemplu Gospodăriile

Agricole de Stat arată prin faptele nobile muncitori foloasele electice muncitorilor de desmiriștit.

— Cu toate că eu am fost obișnuit să nu desmiriștesc pământul și să fac decât o ogorire pe an, când am văzut rezultatul și roadele bogate date de Gospodăria Agricolă de Stat din comuna noastră, m'a îndemnat la o parte obiceiurile din trecut să lucrez și eu pământul cu mijloc mecanizat și așa cum spun câștigătorii a spus țăranul mijlociaș Mihai Constantin din comuna Vladimirescu, când încheiat contractul pentru desmiriștit cu SMT-Aradul Nou.

Iată deci că de aici reese cum pământul mijlociaș Mihai Constantin și aștia și alții, ca el s'au bucurat de avantajile ce le obțin prin desmiriștit având exemplul concret al Gospodăriei din comuna lor.

Bucurându-se de ajutorul deplin din partea celor două SMT-uri, țăranii muncitori pot desmiriști cu încredință și să plătească în natură din rezultatul anului viitor.

În toate plășile județului nostru cu deosebire în plasele cedușe ca în magiu, Gurahenț, Aradul Nou, Cănești, Urieș, Sebiș și Târnova, organizațiile de Partid trebuie să folosească maximum timpul, pentru a întreprinde o largă agitație în jurul campaniei desmiriștitului. Agitatorii de Partid trebuie să ducă munca de lămurire din om la om și să arate restul și importanța desmiriștitului.

Comitetelor Provizorii de plăși și comunale, împreună cu organele tehnice agricole, au datoria să mobilizeze toți țăranii săraci și mijlociași la ceea ce le este mai bine și mai interesant. Ele trebuie să mobilizeze toate forțele atelajele în această muncă. Nici un atelaj să nu stea degeaba, toate trebuiesc mobilizate și folosite. Trebuie să urmărim ca toți locușii să-și facă datoria, trebuie să vedem ca chiaburii să nu poată sabota bucuria al acestei campanii. Trebuie să planificăm munca în așa fel ca să folosim cu cât mai mari succese de timpurile zile ce le mai avem pentru desmiriștit.

În felul acesta vom asigura marea producție agricole pe anul viitor, ceea ce va însemna un factor important pentru condițiile necesare ridicării nivelului de trai al oamenilor muncii. În felul acesta vom asigura încă un pas înainte spre construirea socialismului.

GH. GROZA

Comitetul Provizoriu al comunei urbane a luat măsurile în vederea deschiderii anului școlar

Comitetul Provizoriu al comunei urbane Arad, a luat măsurile necesare Marți înainte de amiază, în vederea deschiderii anului școlar. A dat instrucțiuni Secțiunii sanitare, precum și Secției învățământului și Comitetului Provizoriu pentru pregătirea și amenajarea localurilor din toate școlile. Comitetul Provizoriu al comunei urbane Arad a pus la dispoziția secțiunilor sumele necesare reparațiilor și curățenii generale a tuturor școlilor.

Tot în cursul zilei de ieri a avut loc o ședință de lucru a medicilor dela Secțiunea sanitară a Comitetului Provizoriu al comunei urbane, a medicilor școlari, precum și a profesoriilor de igienă. La această ședință, care a avut loc în sala mare a Policlinicii No. 1, a luat parte și tov. dr. Nițescu inspector

din partea Ministerului Sănătății. El a arătat rolul și sarcinile medicilor în ce privește îngrijirea stării de sănătate a școlariilor. Toate școlile trebuie puse într-o stare perfectă de curățenie, medicii școlari trebuie să aflușeze în școlă orele de consultație și să aibă fiecare o preocupare conștiințioasă față de botnavi.

Pentru întregirea instrumentelor medicale a Policlinicii școlare, Ministerul Sănătății a aprobat încă 200 mii lei.

Din inițiativa Secțiunii sanitare a Comitetului Provizoriu al comunei urbane Arad, înaintea începerii anului școlar, toți elevii și elevele vor fi examinați în mod amănunțit.

În cadrul ședinței au desbătut epol problema încălzirii, aerisirii și a curățeniei tuturor școlilor.

A SOSITI!

Nomenclatura Minimală a produselor și a utilajului volumul 1-11

Ediția II-a valabilă pentru lucrările de plan pe anul 1949

De vânzare la librăria: ARLUS-Cartea Rusă-ARAD

Telefon: 20-56

Adunările generale ținute în fabrici

Muncitorii din Arad au evocat însemnătatea istorică a zilei de 23 August

În cursul zilei de ieri muncitorimea din întreprinderile arădene s-a întrunit în adunări generale, a evocat cu entuziasm evenimentele petrecute în cei 5 ani de zile dela 23 August 1944 și până în prezent, când alături de muncitorimea din întreaga țară, pregătește să întâmpine cu cinste marea zi de 23 August. Se împlinesc 5 ani de când glorioasa Armată Sovietică a eliberat țara noastră de sub jugul fascist.

Cei 5 ani de după 23 August 1944 au însemnat pentru clasa muncitoare din țara noastră, ani de luptă, ani de glorioase succese pe care oamenii muncii din întreprinderile orașului nostru le-au relevat în mod deosebit în adunările de ieri, manifestându-se cu același avânt hotărâtor de a merge și pe mai departe pe acest drum, sub conducerea Partidului Muncitoresc Român spre victoria de noi succese în lupta pentru construirea socialismului în țara noastră. Ei și-au manifestat cu această ocazie dragostea și încredințarea față de Armata eliberatoare Sovietică, față de Partidul Bolșevic și de genialul lui conducător, marele Stalin.

Ședința culturală a uzinelor textile „30 Decembrie“

S-au adunat să asculte de la tovarășul Balog Luceș, secretarul Comitetului județean PMR din Arad. Nenumărate lozinci care vorbeau de ziua de 23 August, arătau că muncitorimea dela această marelă întâmpină într-o atmosferă de sărbătoare marea zi a eliberării noastre.

Ședința a început cu furtivoase aplauze, după care s-a început cuvântarea, în care s-a evocat cu mare însemnătate ziua de 23 August pentru poporul muncitor din țara noastră. În această zi, datorită căreia am fost eliberați de Armata Sovietică, armata celui mare Stat Socialist din lume, clasa muncitoare în frunte cu Partidul nostru au putut să treacă la faza a doua a regimului de democrație populară. Poporul nostru a putut să ia soarta în propriile sale mâini și să pornească pe drumul revoluției democratice, pentru că Armata Sovietică învingătoarea a fascismului, este călăuzită de principiile Internaționalismului proletar și dă un puternic impuls în popoarelor în lupta împotriva imperialismului și pentru independența și libertatea lor.

Ședința scoase în evidență de către tov. Balog, sarcini care stau astăzi în fața poporului nostru muncitor. Printre acestea, sarcina principală este îndeplinirea și depășirea Planului nostru de Stat.

La „Flamura Roșie“

Și la „Flamura Roșie“ a avut loc ieri o entuziastă adunare a tuturor salariaților uzinei în hala mare de montaj, frumos pavoazată cu drapele roșii și lozinci.

Sedința a decurs într-o însuflețită atmosferă tovarășească, prietenească și sinceră manifestare a recunoștinței și prieteniei față de glorioasa Armată Sovietică, față de genialul ei conducător, generalissimul Stalin. În tot timpul ședinței muncitorii și funcționarii uzinei într-un avânt și elan cu adevărat înflăcărat au sacadat numeroase lozinci, preamărind rolul eliberator al Armatei Sovietice, și pe marele conducător al oamenilor muncii din țara noastră.

Ședința întreagă, I. V. Stalin. În tot decursul ședinței muncitorii și funcționarii și-au exprimat prin lozincile sacadate dorința lor fermă de a lupta cu și mai mare avânt la reușita întrecerii de nivel superior.

Sedința a fost deschisă de către tov. Baba, secretarul sindicatului, după care tov. Ioșca Ican, membru în Comitetul județean PMR a vorbit despre însemnătatea zilei de 23 August.

„În această zi de aniversare a 5 ani a actului istoric dela 23 August — a încheiat tov. Ioșca — trebuie să ne luăm angajamentul de a întări continuu relațiile noastre de strânsă prietenie și colaborare cu eliberatoarea și prietena noastră Uniunea Sovietică, cât și cu țările de democrație populară, întărind astfel și mai puternic frontul păcii al tuturor oamenilor muncii din întreaga lume împotriva lagărului imperialist, ațâțător la un nou război“.

La urmă tov. Fericean Gheorghe președintele Consiliului sindical județean a vorbit în limba maghiară. Au mai vorbit din partea salariaților uzinei tov. Nehez Ioan, utemistul Mihălțean Ștefan, tov. Dubăț și alții, după care ședința s-a încheiat în uralele nestăruite ale muncitorilor și funcționarilor uzinei care și-au manifestat dragostea lor față de glorioasa Armată Sovietică, față de Marele Stalin.

...și la Atelierele C. F. R.

Imediat după încetarea lucrului, muncitorii cefești s-au adunat în sala de mese.

Jocul macabru al contradicțiilor anglo-americane în Orientul Apropiat

O nouă lovitură de Stat în Siria
Dictatorul Zaim și primul său ministru au fost executați

BEIRUT. (Agerpres). TASS transmite că postul de radio Damasac a comunicat oficial că în ziua de 13 August colonelul Sami Henniavi împreună cu un grup de ofițeri a dat o lovitură de stat. Ei au format un Consiliu militar, în frunte cu colonelul Henniavi, care va conduce provizoriu țara. Consiliul militar a condamnat la moarte prin împușcare pe președintele Siriei Husni Ez Zaim și pe primul ministru Mohsen Bazazi pentru „trădarea intereselor naționale ale statului“. În zorii zilei de Duminică Husni Ez Zaim și Mohsen Bazazi au fost împușcați în închisoarea Muza în apropiere de Damasac. Radio Damasac adaugă că lovitură de stat a fost dată în scopul „salvării țării de călăul Husni Ez Zaim și complicității săi“.

Cercurile competente locale subliniază că din noul Consiliu militar fac parte ofițeri cunoscuți pentru atitudinea lor filo-angleză.

nat în marea hală de montaj, în podobită cu portrete, lozinci și drapele roșii. În cadrul acestei adunări se prelucra însemnătatea întâmpinării cu cinste a zilei de 23 August, ziua în care poporul muncitor din țara noastră va sărbători aniversarea a 5 ani dela eliberarea Patriei de sub jugul fascist. Privirile lor arătau că ei sunt hotărâți să-și îndeplinească angajamentul luat în cinstea marelui reșei zile pe care o așteaptă cu atâta dragoste

să realizeze planul pe luna August cu 8 zile înainte de termen.

Cu deosebită atenție au fost urmăriți mărte cuvintele tov. Fericean Gheorghe, membru în Comitetul Județean P.M.R. Arad și președintele C.S.J., care a vorbit despre însemnătatea zilei istorice de 23 August, zi în care glorioasele Armate Sovietice ne-au eliberat țara. Cuvântarea a fost deseori întreruptă de lozincile înflăcărate ale auditorilor, care și-au reafirmat și de astă dată hotărârea de a apăra pacea amenințată de planurile agresive ale imperialiștilor, manifestându-și dragostea lor față de Uniunea Sovietică, generalissimul Stalin și Partidul Muncitoresc Român.

Nr. 16 (43)
A apărut în limbile rusă, română, germană, franceză și engleză:

„Pentru pace trainică, pentru democrație populară!“

București, Organ al Biroului Informativ al Partidelor Comuniste și muncitorești.

- Cuprind:
- MISCAREA MONDIALĂ A TINERETULUI
 - G.H. GHEORGHIU-DEJ: Cinci ani de la eliberarea României.
 - V. MICHAUT: Pentru unificarea Uniunii Franceze.
 - L. BIRO: Munca de agitație la Budapesta.
 - P. VERGANI: Cum rezolvăm problemele de organizare și de conducere.
 - W. PIECK: Despre situația din Germania.
 - P. TODOROV: Tările capitaliste alunece în prăpastia crizei.
 - J. ALFRECHT: Pe frontul cultural din Polonia.
 - W. ULBRICHT: Ernst Thaelmann — un eminent conducător al clasei muncitoare germane.
 - B. SPAHIU: Sdröbirea agenturii lui Tito în Albania.
 - G. THOMSON: Ascuțirea luptei ideologice în Anglia.
 - G. PAJETA: Noua manevră reacționară a Vaticanului.
 - A. CORDON: Omul-balon.
 - J. MAREK: Note.
- De vânzare la „Librăria Noastră“ și la toate chioscurile. Lei. 12.—

GIA PUBLICA COMERCIALĂ I.E.C.A.

MUNȚ
INTREPRINDERILE ELIDITARE COMUNALE ARAD
vând cărămidă calitatea I-a, în orice cantități, cu preț de Lei 5,10 per buc. (inclusiv toate impozitele), ab fabrică.
Cămin de cărămidă (fostă Kornis), este situată în ARAD, str. Văcărești Nr. 12 - 13
INFORMAȚIUNI: la Direcțiunea I.E.C.A., ARAD Piața Avram Iancu Nr. 22, — Telefon 19-25

A. R. L. U. S.
FILIALA ARAD
organizează Duminică 21 August 1949 la Palatul Cultural desbaterea romanului sovietic
„MESTECĂNUL ALB“
de Bubennov distins cu premiul STALIN
Prietenii Uniunii Sovietice, muncitori, intelectuali, funcționari și ostași sunt invitați să citească romanul pentru a putea participa activ la desbatere. — Urmează PROGRAM ARTISTIC
Intrarea liberă

Informații

„Flacăra Rosie”

Organ al Comitetului județean P. M. R. Arad și al Comitetului Provizoriu județean și orașenesc

Redacția: Str. Alexandru Nojlei 1, colț cu Bul. Republicii
Telefon: Secretariatul de direcție 16-80, Redacția 26-

Redacția de noapte și tipografie 20-77.

Administrația: Bul. Republicii No. 96. Telefon: 16-92.

(Taxa postală plătită în numărar cont. aprobării Dir. P.T. 54. Cont CEC 87.915)

— ANUNT. — Școala Profesională Metalurgică din Arad Piața Măgdelezeanu Nr. 12 etajul II aduce la cunoștință candidații pentru examenul de admitere în anul I, cu examenul de admitere ce urma să aibă loc la de 20 August 1949. S'a amânat conținutul ordinului Ministerului de Industrie și Comerț pentru luna Septembrie. Data va fi anunțată în ziarele de Direcțiunea.

— CASATORIE Lupșa Magdalina Bogdan Iuliu, căsătorit.

— BILANTUL firmei „Hotel Crucea Albă” S. A. din Arad, încheiat la 31 Decembrie 1948. Activ Casa 112. Mobilier și Instalațiuni 2.605.484. — Pozit Judiciar 380. — Venitul mobilizării de realizat 35.809. — Total 2.641.296. — Capital social 2.500.000. — rez. din recalcul. patrimoniului 9.800. — Amortizări 95.768. — Impozit echivale restant 28.000. — Salarii datorate 2.000. — Profitul net 1948, 3118. — Total 2.644.796. — Comitetul de administrație L. S. V. Kornis Serena ss. Weisz D. Bilanțul acesta l-am confruntat cu registrele principale, auxiliare și inventare și l-am aflat exact și în perfectă ordine. Comitetul cenzorilor: Szabo Emeric ss. Kornis Arcadie ss. Al. Menote ss. expert contabil. — Contul Profit și Pierdere al firmei „Hotel Crucea Albă” S. A. din Arad încheiat la 31 Decembrie 1948. Debit Cheltuieli generale 23.753. — Impozite com. 1.033. — Impozit clădiri 14608. — Impozit asupra salariilor 5.828. — Impozit mobilizării 20.691. — Impozit echivale 4167. — Salarii 76.000. — Pierdere reportată 24.552. — Profitul net 3.118. — Total 173.750. — Credit Venit brut al mobilizării 173.750. — Total 173.750. — Consiliul de Administrație V. Kornis Serena ss. Weisz D. ss. Bilanțul acesta de Profit și Pierdere, confruntat cu registrele principale, auxiliare și inventare și l-am aflat exact și în perfectă ordine. Comitetul cenzorilor: Szabo Emeric ss. Kornis Arcadie ss. Al. Menote ss. expert contabil.

— R.P.R. Parchetul Trib. Arad. 17-1949 PUBLICAȚIUNE. — Zăve A. Ioan născut la 24 Octombrie 1908 în Chișinău Basarabia, din căsătoria Alexei și Stefania Ursu, de religie ortodoxă dom. în Arad Bul. Drăgăști Nr. 7, la școala pedagogică de băieți prin cererea înreg. la Nr. 10111-49 a cerut reconstituirea actului său naștere, pierdut. În virtutea Decretului Nr. 4082-940 privind la reconstituirea actelor de stare civilă, în vederea persoanelor care au vreo cunoștință despre acest act sau posedă acte sau documente în legătură cu el, să le pună neîntârziat la greșă acestuia chet sau Tribunal, sub urmărirea leg. Arad, 15 August 1949. Procuror Indescifrabil, Grefier șef: Indescifrabil

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE se primește zilnic până la orele 18. — Un cuvânt Lei 6 minimum 10 cuvinte — Pentru cererile de serviciu 50 la sută reducere.

OFERTE de SERVICIU

ANGAJEZ imediat față de serviciu, Farkas, Arad str. Petran No. 5. 1146

CERERI de SERVICIU

PERECHE tânără de la țară, caută post, pasiv sau la orice altă muncă casuală se angajează. Referințe foarte bune. Adresa rog la ziar.

VANZARI și CUMPARARI

- TREI ferestre complete, ușale și una fântână arteziană de vânzare. Str. Coșbuc 36. 3305
- USI, ferestri cu rame bune, urgent vând, Cornel Popescu 30-32. 3415
- CUMPAR haină bărbătească „smoking” Kertész, Trib. Dobra I. Chemare, via. 3420
- PIANINE cu 3 pedale încrucișate, în stare foarte bună vând Str. Brumărel 12-14. 3413
- BUFET de sufragerie de vânzare. Adresa la ziar. 3417
- ROCHIE de mireasă cu voal de vânzare Str. Bălcescu 7 et. I. 3414

Cinema URANIA și grădina ARO

AZI Un mare film sovietic de marină! „PENTRU CEI DEPE MARE” cu M. IAROV — D. PAVLOV S. MASCOVA — E. LUȚENCO Repr. 5, 7 și 9. Dum. 11, 20, 3, 5, 7 și 9 în caz de timp favorabil repr. de seară în grădina ARO

Cinema „TIMPURI NOU”

Prezintă 15-21 August Un program excepțional
1. Știința și tehnica Nr. 85
2. Inima omului
3. Lumina și mare
4. Arhanghelskoe
5. Portelanuri artistice Rusești
6. Boxul
7. Jurnal de actualitate
Reprezentările dela orele 3 la 11 în continuare
Intrarea generală 15 lei

Cinema CORSO și grădina VICTORIA

prezintă numai azi Mierc. 17, Joi 18, Vineri 19 August



REGIA JURENEX
Reprezentări 5, 7 și 9

În atențiunea celor ce solicită să intre în învățământul elementar ciclul I și II

Prin ordinul Nr. 144.463-1949, Ministerul Învățământului Public face cunoscut:

Probele de verificare a cunoștințelor pentru cei ce solicită să intre în învățământ, se vor ține între 3 și 7 Septembrie. Ele vor consta dintr-o probă scrisă, una orală, iar la fizico-chimice și științele naturale și dintr-o probă practică la laborator.

Taxa de examen va fi de 100 lei. Programul examenelor este următorul:

Pentru clasele I-IV, toate materiile prevăzute în „Îndrumătorul Învățătorului” pentru clasele I-IV din 1948-1949.

Pentru clasele V-VII la catedra de științe naturale, fizico-chimice, tot ce este prevăzut în programele școlare pentru clasele V-VII în anul 1948-1949.

Pentru clasele V-VII la catedra matematici, tot ce este prevăzut în programele V-VII din anul 1948-1949.

În celece privește limba rusă, candidații vor fi examinați în felul următor:

Pentru clasele IV, V, VI, VII dictarea cca 100 cuvinte, analiza morfologică complexă a unei propoziții dezvoltate și citirea și povestirea celor citite. Cei interesați să urmărească ziarul „Flacăra Rosie” pentru a fi la curent cu instrucțiunile în legătură cu probele.

Șeful Secțiunii Învățământ și Cultură a Județului

**Moară cu ciocane
căutăm spre cumpărare
sau închiriere
APROLACTA
Arad, Str. Dobrogeanu Gherea 47**

- P I E R D E R I -

- PIERDUT Buletinul Biroul Populației Nr. 501 eliberat de Miliția Arad pe numele Redai Stefan. Declar nul.
- PIERDUT cartela de alimente și îmbrăcăminte pe numele Ehrenguber Ludovic și Emeric Arad, Str. Gh. Halmăgeanu 37. 1145
- PIERDUT Buletinul Biroul Populației Nr. 21326-46 legit. arbitru football care membru AGIR pe numele Iag. Ionescu Stefan. Declar nule. 3275
- PIERDUT Buletinul Biroul Populației Nr. 150, Livretul militar, carnet de membru ARLUS și carnet Frontul Plugarilor pe numele Iov Arghie din comuna Sânlean 136. Declar nule.
- PIERDUT Buletinul Biroul Populației Nr. 13133, cartela de alimente numele Enghel Dumitru. Declar nule.
- PIERDUT 4 cartele alimente numele Vereș Floarea, Petru, Elena și Florica. 3425

La Cluj s'a deschis un oficiu de pașapoarte al Legației Republicii Ungare

Legația Republicii Ungare din București comunică că în ziua de 8 August a. c. a deschis un oficiu de pașapoarte la Cluj, deocamdată în str. György Dózsa Nr. 8. Acest oficiu se va ocupa cu înregistrarea cetățenilor maghiari cu documente de călătorie valabile, îndreptății la încaștarea pe baza Convenției maghiaro-române pentru reglementarea cetățeniei, cu chestiunile lor de repatriere și cu acordarea vizelor de intrare și transit pentru cei ce posedă pașapoarte române sau alte pașapoarte valabile.

În viitor cei ce domiciliază pe teritoriul Ardealului (cu excepția județului Brașov) și Banatului se vor adresa în chestiunile de mai sus în locul Legației Republicii Ungare din București, Oficiului de Pașapoarte din Cluj.

Cu chestiuni de reîncaștare în Oficiul de Pașapoarte din Cluj nu se ocupă.

Comunicatul privitor la prezentarea obligatorie a cetățenilor maghiari va apare în presă peste câteva zile. Până la apariția comunicatului, Legația din București și Oficiul de Pașapoarte din Cluj, nu se ocupă de chestiuni privind aplicarea Convenției pentru reglementarea cetățeniei.

**Cumpărăm
butoi de fier
cca. 200 litri
capacitate.
APROLACTA - Arad
Str. Dobrogeanu Gherea Nr. 47**

- BANCIU ROZALLA, Arad-Bujar, Str. Marinei 77, Pierdut Buletinul Biroul Populației Nr. 2186.941 eliberat de Miliția Arad. 1144
- PIERDUT Buletinul Biroul Populației Nr. 35134 numele Marilena Cristoccea. Declar nul. 3419
- PIERDUT Buletinul Biroul Populației Nr. 1748 numele Bodea Grigorie. Declar nul. 3412
- PIERDUT 5 cartele alimente Gavril Ilie, Aurer C. Iacob, Aurelia, Saveta, Aurelia și carnet consum cfr. numele Aurer C. Iacob. Declarăm nule.

— FARMACIILE DE SERVICIU. — Azi și în noaptea de Miercuri spre Joi sunt de serviciu următoarele farmacii: Farmacia de Stat No. 3 (Str. Eminescu), Farmacia de Stat No. 4 (lângă gara electrică), Farmacia de Stat No. 7 (Aradul Nou).

**REGIA PUBLICĂ COMERCIALĂ I.E.C.A.
ANUNȚ**
Se aduce la cunoștința publicului următoarele:
INTREPRINDERILE EDILITARE COMUNALE ARAD execută tot felul de lucrări de tâmplărie; orice mobilă de uz casnic și mobilier pentru birouri, uși, ferestre, lăzi etc., la prețuri convenabile și ieftine
Atelierele sunt instalate în ARADUL-NOU, str. Constituției, 35
INFORMAȚIUNI, la Direcțiunea I.E.C.A., Arad, Piața Avram Iancu Nr. 22, — Telefon: 19.25

urma angajamentelor luate în cinstea lui 23 August

Aplicând metoda de muncă sovietică, planul de reparații la Fabrica de Spirit „7 Noiembrie” va fi realizat înainte de termen cu opt zile

Fabrica de Spirit face impresia furnicar de oameni. Peste 50 muncitori roșesc în jurul instalațiilor de proporții uriașe. Muncitorii și tehnicienii de aici și-au luat amănuntul să întâmpine ziua de 23 August cu reparațiile terminate. Este ușor de realizat acest amănunt. În plan s'au prevăzut luni pentru demontare, verificare, repararea și remontarea instalațiilor, adică lunile Iulie și August tovarășii din fabrică,

urându-se muncitorilor din întreaga întreprindere să termine lucrul cu opt zile înainte de termen.

Unii a-și putea duce la îndeplinire sarcinile pe care și le-au asumate și tehnicienii fabricii de spirit, întrunindu-se la o sesiune de producție, organizați de comitetul sindical, din inițiativa organizației de Partid, au studiat problemele în legătură cu durata și buna desfășurare a reparațiilor. Punând în discuție metoda de muncă cele mai eficiente pentru îndeplinirea planului de reparații în cele mai bune condiții, evitând totodată risipa de timp și energie, muncitorii și tehnicienii au discutat cu diferite propuneri. Cu un entuziasm a fost primită propunerea tov. Korpádî, șef de secție.

La o sesiune de discuții s'au prezentat și invocați în vederea stimulării muncii. Cu atenție au fost urmate și cuvintele tov. Rosenstr Elemer, care a expus principiile metodei de muncă sovietică unde a lucrat el patru ani ca prizonier. Metoda superioară, care consistea în muncă colectivă în serie bine organizată, cu sarcinile repartizate pe grupe și oameni, a fost luată în considerare de toți cei prezenți. În seara următoare s'au început imediat după consultarea cu șeful de secție, lucrările de muncă până în cele mai mici detalii.

PLANUL PE LUNA IULIE A FOST DEPAȘIT CU 50 LA SUTĂ

Lucrările de reparații au început în conformanță cu planul. Pentru că să fie asigurată o bună colaborare între muncitorii și tehnicienii, șeful de secție și-au mutat birourile din locurile vechi de muncă în ateliere, astfel încât să poată fi mereu printre muncitori. Aplicând metoda de muncă sovietică, muncitorii au început lucrul în grupuri organizate. Unul demontă piesa respectivă, altul o verifică, al treilea o repară și al patrulea o montează din nou. Această procedură este foarte ușurată prin faptul că muncitorii au întocmit schițe pentru fiecare piesă demontată, astfel încât fiecare după ce a demontat, locul unde trebuie montată.

Concomitent cu grija pentru a depune o muncă de calitate, muncitorii s'au străduit ca să realizeze și economii.

De exemplu în decurs de cinci săptămâni, numai la suruburi s'a realizat o economie de 50 la sută de material, prin repararea suruburilor vechi.

Desemenea muncitorii au dus o luptă plină de elan pentru economisirea timpului de lucru.

Una din echipele care s'au evidențiat mai mult în cadrul întreprinderii socialiste, aceea a tov. șef de echipă Agoston, a executat montarea unei vane de evacuare în numai o oră în loc de trei ore. Toți membrii acestei echipe: tovarășii Agoston, Laosagi Alexandru, Rosch zveig și Roznbeiger depășesc cu cca 50—100 la sută normele de lucru. Desigur că odată cu ridicarea productivității și a productivității și

sălarul muncitorilor evidențiat în muncă, crește. Tov. Laosagi Alexandru, care are un salariu de bază de lei 6100, fiind meseriaș-lăcătuș, în luna Iulie a primit peste 12.000 lei. În general membrii echipei Agoston, care s'au evidențiat la demontarea și repararea ventilatoarelor de la fierbătoare, au câștigat cu 90 la sută peste salariul de bază.

În ce privește celelalte echipe, acestea de asemenea s'au evidențiat în muncă și au contribuit la depășirea programului pe luna Iulie, cu 50 la sută.

Din echipa Klein s'a evidențiat tov. Laosagi Ioan, care deși este zidar, a executat lucrări de lăcătușerie. Echipa tov. Mănga a reparat mașina de aburi și pompele de apă cu mare precizie și la timp, iar echipa tov. Kotroczo Ștefan II, a reparat pompele de plămădă, evidențindu-se prin munca conștiincioasă.

O ședință de lucru la „Flamura Roșie” pentru o mai bună organizare a întrecerii de nivel superior

Pentru a se asigura un succes deplin în întrecerea de nivel superior care a pornit la „Flamura Roșie”, Comitetul sindical, în colaborare cu direcțiunea, a organizat o ședință de lucru la care au participat toți șefii de ateliere și de servicii din uzină.

Problema principală care se pune astăzi în fața salariaților din această uzină, este

repartizarea precisă a sarcinilor ce revin în cadrul întrecerii fiecărei secții, echipe și fiecărui om în parte. Paralel cu aceasta, o problemă tot atât de importantă este și aceea a urmării zi de zi a angajamentelor luate pe servicii, ateliere, echipe și oameni.

Sedința de Sâmbătă după-amiază a avut tocmai scopul de a discuta amănunțit aceste două probleme pentru a se putea trece

imediat la îndeplinirea lor pe termen. În această ședință a fost subliniată necesitatea defalcării planului de producție și financiar al uzinei până jos la om, în așa fel ca fiecare să știe ce are de făcut. Numai atunci, când echipele și oamenii știu ce au de făcut, pot să-și ia angajamente în cadrul sarcinilor respective.

Șefii de servicii și ateliere și-au propus să îndeplinească în cel mai scurt timp această sarcină, pentru a da astfel posibilitate fiecărui muncitor și funcționar de a-și lua angajamente concrete, pe zile și săptămâni, legate de obiectivele generale ale întrecerii de nivel superior.

Pentru a se evita slăbiciunile observate în întrecerile de până acum în ce privește urmărirea regulată a rezultatelor și angajamentelor, în această ședință s'a

Este caracteristic faptul că în timpul patronului capitalist, nicio dată Fabrica de Spirit n'a fost oprită unei reparații generale. Timp de mai bine de 25 de ani fabrica a funcționat mereu, mașinile și instalațiile uzându-se. „Baronul” Neuman în loc ca să aibă grijă de buna funcționare a fabricii, și-a investit milioanele câștigate de pe urma exploatarea angajaților săi în străinătate, ridicând acolo noi întreprinderi. Atitudinea criminală, de nepăsare față de fabrică s'a schimbat odată cu trecerea acesteia în mâinile poporului muncitor. Începând din primul an de la naționalizare, unele instalații mai mici ale fabricii au început să fie reparate, iar acum imediat ce s'au creat condițiile prielnice, instalațiile sunt supuse unei reparații generale. Și tovarășii din fabrică se grăbesc să îndeplinească această muncă înainte de termenul fixat, pentru că în cinstea zilei de 23 August, mașinile să fie gata reparate. Începând de luni, ei lucrează în două schimburi, câte 12 ore, ca angajamentul pe care și le-au luat să fie dus la îndeplinire cu cinste.

HODOȘ CLARA

hotărât ca secția de normă și salarii să-și organizeze în așa fel activitatea ei, încât să poată urmări la zi desfășurarea întrecerii. Această secție va centraliza săptămânal rezultatele obținute pe servicii și ateliere și la rândul ei va înainta lunar Ministerului Industriei rezultatele obținute în întreceri. Paralel cu aceasta, secția norme și salarii va ține o evidență precisă a muncitorilor echipei și secțiilor care s'au distins prin munca lor în cadrul întrecerii.

Tovarășii dela norme și salarii s'au angajat să îndeplinească cu conștiinciozitate sarcinile de mai sus pentru a exista astfel permanent o oglindă clară a felului cum se desfășoară întrecerea de nivel superior la „Flamura Roșie”.

O altă importantă problemă dezbătută în cadrul ședinței a fost aceea a prețului de cost al fabricației. Pentru reducerea prețului de cost, secția norme și salarii, împreună cu serviciul de planificare și serviciul contabilității, va stabili săptămânal cum se îndeplinește planul pe secții și echipe și va urmări tot săptămânal cum se respectă bugetele cheltuielilor de regie în fiecare atelier.

În felul acesta, asigurăm o bună urmărire a întrecerii de nivel superior și preocupându-se în cea mai mare măsură cu problema reducerii prețului de cost prin aplicarea unui strict regim de economie planificată, tovarășii dela „Flamura Roșie” vor putea să îndeplinească cu cinste lozincă: „Realizarea cu mijloace bănești proprii a Planului de producție și financiar al uzinei”.

A SOSIT LA
Librăria Noastră
nomenclatura minimală
a produselor și a utilajului
VOLUMUL I-II

ANUNȚ
Fabrica de Zahăr anunță că înscrierile pentru angajare în vederea campaniei se fac numai personal. Nu se ia în considerare nicio cerere în scris.

CULTURA FIZICĂ ȘI SPORT

Rezultatele din cadrul Jocurilor Universitare Mondiale dela Budapesta

În cea de a doua zi a „Jocurilor Mondiale Universitare”, din cauza timpului nefavorabil nu s-au disputat decât probele de basket, canotaj și înot, amânându-se cele de football, tenis și ciclism. Deaceiași tot din aceeași cauză a fost amânat și festivitatea deschiderii jocurilor.

BASKET

Coreea—RPR 56—40 (24—25)

În prima repriză românii au jucat foarte bine reușind să conducă la jumătate cos diferență. După jocul desfășurat de RPR se părea că victoria va reveni echipei noastre. În partea II-a a jocului însă reprezentativa noastră n'a mai putut rezista „tempo”-ului impus de Coreeni. Aceștia au jucat foarte bine, lăsând să se vadă aceleași calități ca în jocul cu URSS, adică: viteza, tehnică și elasticitate. Au marcat: Folbert (20), Niculescu (4), Vulcescu (4), Petusanu (4), Fülöp (4), Dănilă (2), Epuran (2).

URSS—Franța 73—29 (33—20)

Echipea URSS a desfășurat un joc foarte tehnic și eficient fapt care a făcut să câștige matchul cu 73—29. Victoria a fost eucerită ușor. Echipea URSS s'a dovedit net superioară.

NATAȚIE: 400 m. liber (fete): 1. Eva Szekely (Ungaria) 5.18.2 (rec. mondial universitar).

100 m. liber băieți (s. min. năle): 1. Kadas (Ung.) 59.8, 2. Titu Groza 1.00.5 (rec. nat., Vechiul record 1.01.2).

În urma semifinalelor s'au clasat pentru concursurile următoare:

Szilard (Ungaria), Gantrop (Scoția), Harop (Scoția), Paper (Franța).

SKIF 4 PERSOANE: 1. Ungaria; 2. RPR.

SKIF DUBLU: 1. Ungaria; 2. RPR; 3. Polonia.

BOX: Dintre boxeurii care au evoluat în aceste prime întâlniri, au ieșit în evidență studenții sovietici care au eucerit patru victorii dintre care trei au fost obținute în fața boxeurilor noștri Secoșan, Fiat și Ciobotăru.

Astfel, Bulacov (URSS) a dispus la puncte de Secoșan (RPR).

Gheorghe Fiat (RPR) a cedat la puncte boxerului sovietic Anistagvighian.

Sepanov (URSS) a eucerit victoria la puncte în fața lui Dumitru Ciobotaru (RPR).

Polonezul Casmirciank a cedat la puncte în fața superiorității arătată de Surcov (URSS).

În aceeași scără, campionul olimpic Papp (Ungaria) a învins prin k. o., după 30 sec., pe reprezentantul nostru, Ion Boamfă.

LUPTE: În primă întâlnire, Babacov (URSS) a dispus la puncte de Hann (RPR).

Ribacov a învins prin tuș pe Takacs (RPR), iar Kamanovski (URSS) a dispus la puncte de C. Popescu (RPR).

Luptătorul român Popovici I a

cedat prin tuș în fața reprezentantului sovietic, Maruskin.

Navnyi (Ungaria) a dispus prin tuș pe Popovici II (RPR), iar Nedelcu (RPR) a cedat la puncte în fața lui Solteaz (Ungaria).

În celelalte întâlniri ale serii, Huridze (URSS) a învins prin tuș pe Tarr (Ungaria) și Nemethi (Un-

garia) a reușit să dispună la puncte de Bielov (URSS).

Ziua III-a:

LUPTE: Babacov (URSS) a dispus pe Pever (Ungaria).

WOLLEY (fete): URSS—Ungaria 36:31.

TENNIS (bărbat): Fehér (Un-

garia)—Mecián (Cehoslovac) 6:0 (6:1, 6:3). Adám (Ungaria)—Borika (Cehoslovac) 6:3 (6:2). Jávornik (Ungaria)—Schmidt (Franța) 6:0 (6:3, 6:0), Stoian (Cehoslovac)—Toth (Ungaria) 6:1 (6:1, 6:0).

FLORETA (fete): 1. Goulet (Franța), 2. Nyári (Ungaria).

WOLLEY (fete): Cehoslovacia—RPR 3:0, URSS—RP Ungaria 3:0.

WOLLEY (bărbat): Cehoslovacia—RPR 3:0, Ungaria—Albania 3:0.

NATAȚIE (băieți): 100 m. liber (finale) 1. Kadas (Ungaria) 58.4 (record mondial), 2. Titu Groza 1.02.

FOOTBALL: Franța—Coreea 3:0 (2:1).

Gospodăria Agricolă Colectivă „Drum Nou” din Zăbrani înregistrează primele succese în muncă

(Urmare din pag. 1-a)

tă comisie fac parte tovarășii Popa Iosif, Han Lazăr și Miculiț Gheorghe.

Adunarea generală a hotărât organizarea a 3 brigăzi de muncă și anume câte o brigadă la cultură mare, la cultură mică și la grădiniere. Brigadierii au fost aleși Jurju Sabin, Cerb Petru și Petrovici Radivoi, țărani muncitori, cunoscuți buni gospodari.

„Drum Nou” va avea o grădiniere de zarzavaturi pe un teren de 5 ha. Pentru pregătirea muncii pe acest teren, adunarea generală a hotărât curățirea canalului de apă de pe lângă terenul amintit, pentru a se asigura o irigație mai bună.

În ceea ce privește grădina de zarzavaturi, „Drum Nou” primește un substanțial ajutor din partea tovarășilor muncitori dela „Flamura Roșie”. Aceștia și-au luat angajamentul de a confecționa prin muncă voluntară Gospodăriei Colective o pompă și un motor necesar punerii în funcțiune a acesteia.

La fel, o echipă a „Flamurei

Roșii” se va deplasa la Zăbrani pentru repararea uneltelor agricole ale Gospodăriei Colective.

În clădirile Gospodăriei Agricole Colective, este un dute-vino permanent. Membrii Gospodăriei simt din zi în zi mai mult că această Gospodărie este a lor și că de munca fiecăruia depinde înflorirea ei.

În magazia clădirii Nr. 3 a Gospodăriei se află deja adunate uneltele agricole care au fost aduse aci de către membrii Gospodăriei Colective. Pluguri, grape, și alte uneltele agricole, aranjate la rând, îmbogățesc inventarul Gospodăriei Agricole Colective.

Începând de Sâmbătă membrii colectivului aduc în magazia din clădirea Nr. 2 a Gospodăriei Agricole Colective cantitatea de cereale seminte stabilite de adunarea generală. Astfel, fiecare cap de familie aduce 285 kg. grâu 60 kg. ovăz și 40 kg. orz. Odată semintele adunate, ele vor fi schimbate de către Gospodăria Agricolă de Stat la seminte selecționate, pentru a contribui și astfel la

o recoltă cât mai bogată a Gospodăriei Colective.

— În câteva zile transportarea semințelor va fi terminată — spune magazionerul Gospodăriei tov. Han Lazăr — și atunci vom îngriji de schimbarea timp a semințelor. Fiecare aduce cu bucurie semințele la magazia noastră comună, pentru știm că muncind în colectiv mântul, cu tractoare și având mințe selecționate, vom avea recoltă mai bună decât în trecut. Ne vom îmbunătăți traiul.

Dealtfel membrii Gospodăriei colective au luat unele hotărâri în legătură cu lucrările de toamnă. Ei pregătesc căratul îngrășămintelor pe holde și au încheiat contract cu SMT pentru arat de toamnă.

— Ne simțim o familie.

— declară tov. Cerb Petru. Ne interesăm unul de grija altuia și căutăm să ne ajutăm unul pe altul. Astfel, am hotărât ca pentru a asigura lemnele de foc a fiecărei familii, caii colectivului să ducă lemne de foc pentru fiecare care membru al Gospodăriei, chiar și pentru acei cari în trecut nu aveau cai.

Tov. Stan Ioan adaugă:

— Am pornit într'adevăr pe drum nou și suntem hotărâți să mergem înainte pe acesta. Eu am fost prizonier în Uniunea Sovietică, am văzut viața fericită a țăranilor colhoznicilor de acolo. Mă înscriu în Gospodăria Agricolă Colectivă, pentru că știu că acesta este drumul just pe care trebuie să merg în interesul meu și al familiei mele, pentru că știu că acesta este drumul care duce spre o viață mai bună pentru rănișii muncitoare.

Noi desfășurăm tot mai larg steagul întrecerii socialiste pentru a vă asigura vouă îmbrăcăminte mai multă mai ieftină și mai bună

(Urmare din pag. 1-a)

Suntem ferm hotărâți ca în această perioadă de ascuțire a luptei de clasă, când sub conducerea Partidului Muncitoresc Român, la sate se pregătesc condițiile pentru ca voi să vă puteți clădi un viitor fericit, lipsit de exploatare, unind eforturile noastre cu eforturile voastre vom intensifica și mai mult lupta pentru construirea socialismului în țara noastră.

Vom munci cu râvnă pentru a îndeplini și depăși planul uzinei noastre pe trimestrul III, triestrul hotărâtor al Planului de Stat.

Vă trimitem dragi tovarăși dela batoze, salutul nostru cald de luptă și de muncă, și vă urăm noi succese în munca voastră.

Trăiască Partidul Muncitoresc Român, forța conducătoare în Republica Populară Română, organizatorul victoriilor noastre.

Arad, la 16 August 1949.

MUNCITORII, TEHNICIENII ȘI
FUNCTIONARIII UZINELOR
TEXTILE „30 DECEMBRIE
ARAD

Citiți și răspândiți
ziarul Flacăra Roșie

Comitetele Provizorii au importante sarcini pentru a îndeplini la timp și în bune condițiuni planul de colectări

Sedința dela Comitetul Provizoriu județean a dat prilej la un minunat schimb de experiențe

Situația lucrărilor agricole de vară din județul nostru, a fost tematic analizată în ședința de Duminică dinaintea de amiază, convocată către Comitetul Provizoriu județean.

La această ședință au participat membrii Comitetului Provizoriu județean, Comisia județeană de colectări, președinții și secretarii Comitetelor Provizorii de plasă, delegații Comisiei județene de colectări toate plasele, reprezentanții SMT-ului, ai Gospodăriilor Agricole Stat, ai „Comercereal”-ului și șefii diferitelor secțiuni de pe lângă Comitetul Provizoriu județean. Din partea comisiei de Stat pentru agricultură, a fost de față tov. inspector general Gania.

Președinții și secretarii Comitetelor Provizorii de plasă, au prezentând pe rând rapoarte în care au criticat și autocriticat, arătând erorile și desvăluind în același timp și slăbiciunile avute în munca până acum, în cadrul campaniilor agricole de vară.

Pe lângă aceasta a fost prima care a avut raportul. În această plasă luată în discuție au fost 104 batoze. La arși paza de vară este bine organizată și s-au luat măsuri preventive pentru ca să nu se întâmple incendii, să fie asigurată, iar arși este prevăzută cu pompiere și apă, găleți, etc.

Președintele și secretarii Comitetelor Provizorii de plasă, au prezentat cotele sunt predate cu grijă și în condiții care să asigure îndeplinirea datoriilor patrio-

Comitetul Provizoriu județean, după ce a fost analizată situația, a hotărât să se organizeze în fiecare comună o comisie de colectări, care să asigure la timp și în bune condițiuni îndeplinirea planului de colectări. Membrii Comitetului Provizoriu județean și-au împărțit responsabilitatea pe comune. Comitetul Provizoriu județean, Comitetul Provizoriu al plasei Chișineu-Criș și-au împărțit responsabilitatea în sensul de a lucra mai mult pe teren, de a ajuta și de a organiza activitatea delegaților de la Muncitorii dela batoze, simțitorul și mobilizarea organizațiilor de Partid, să angajeze la muncă, fie între comune și chiar între batozele din comună. Sprijinul Comitetului Provizoriu județean, Comitetului Provizoriu al plasei Chișineu-Criș și-au împărțit responsabilitatea în sensul de a lucra mai mult pe teren, de a ajuta și de a organiza activitatea delegaților de la Muncitorii dela batoze, simțitorul și mobilizarea organizațiilor de Partid, să angajeze la muncă, fie între comune și chiar între batozele din comună.

Comitetul Provizoriu județean, după ce a reușit din timp să înlăture greutățile în ce privește transportarea cotelor la muncitorii dela batoze, simțitorul și mobilizarea organizațiilor de Partid, să angajeze la muncă, fie între comune și chiar între batozele din comună.

Comitetul Provizoriu județean, după ce a reușit din timp să înlăture greutățile în ce privește transportarea cotelor la muncitorii dela batoze, simțitorul și mobilizarea organizațiilor de Partid, să angajeze la muncă, fie între comune și chiar între batozele din comună.

cărutele nu se aglomerează niciodată la centru și predarea cotelor se face în bune condițiuni, fără să se piardă timp atât de prețios.

METODELE BUNE DE LUCRU TREBUESC GENERALIZATE

Celelalte plase ale județului nostru au scos deasemenea în evidență atât realizările, cât și lipsurile. Ședința de Duminică a fost totodată și un minunat schimb de experiențe între Comitetele Provizorii ale plășilor din județul nostru. Intrăbăările puse raporturilor de către cei prezenți, au adăncit și mai mult analiza asupra muncii din fiecare plasă.

Metodele bune de lucru care au dat rezultate frumoase în plășile unde ele au fost aplicate, cum este organizarea transportului cotelor la „Comercereal”, folosirea de plasa Târnova, apoi tablele cu numere producătorilor care trecă la fiecare batoză, folosită de Chișineu-Criș, sunt metode de lucru sănătoase, care trebuie însușite și aplicate și de către celelalte plăși.

Dacă plasa Ineu are greutate în muncă, e pentru că nu a organizat transportul către plasa Târnova. Transportul nefiind organizat, cărutele se aglomerează la centru și oamenii pierd mult timp până pre-

da cotele. Comitetul Provizoriu al plășii Ineu va trebui deci să fie preocupat mai îndeaproape de organizarea transportului după exemplul Târnovei, iar „Comercereal” să fie deasemenea preocupat de înființarea a noi centre în plasă, pentru ca cotele provenite dela cele 73 fi înmagazinate în bune condițiuni în cel mai scurt timp.

În plasa Chișineu-Criș dacă unele batoze și tractoare s-au defectat în puține zile după începerea treierii, e pentru că Comitetul Provizoriu al plășii Ineu, nu a folosit metoda de a controla pe teren starea tractoarelor și a batozelor și felul cum au fost ele reparate, așa cum a făcut Comitetul Provizoriu al plășii Ineu, care a format echipe de specialiști și le-a trimis pe teren în întreaga plasă. SMT Sântana a avut o slăbiciune în muncă

Uneltirile dușmanului de clasă trebuie impiedecate în fașă

Tov. Belle Petre, președintele Comitetului Provizoriu județean, a scos în evidență rolul politic doborât de însemnat al colectărilor din acest an:

— Sarcina principală în momentul de față, este ducerea la bun sfârșit a campaniei de vară, fără ca bineînțeles, celelalte sarcini deasemenea importante, să fie neglijate. Campania de colectări din acest an desfășurându-se în condițiunile unei lupte de clasă mai ascuțite, vigilența revoluționară a Comitetelor Provizorii trebuie să fie tot timpul trează, pentru a împiedica încă în fașă, orice uneltire a dușmanului de clasă. Comitetele Provizorii, ca organe ale dictaturii proletarietului, trebuie să privească problema politic.

prin faptul că la începutul treierii lui a repartizat tractoarele, mai puternice, la demirist și pe cele mai mici, la treierat. Aceștia nu au corespuns și a trebuit să fie schimbate.

IDEIA INTRECERII SĂ FIE LARG DIFUZATĂ

Șefii diferitelor secțiuni de pe lângă Comitetul Provizoriu județean au trasat sarcini de lucru concrete, fiecare în ramura lui de activitate, pentru Comitetele Provizorii de plasă.

Tov. inspector general Gania, din partea Comisiei de Stat pentru colectări, a ținut să accentueze că Comitetele Provizorii au datoria de a-și intensifica munca pentru ducerea la bun sfârșit a campaniei agricole de vară din acest an. A arătat că transportul la arși va trebui să fie terminat în câteva zile. Apoi că toate batozele din județ vor trebui să funcționeze din plin, iar paza și securitatea la arși și la centrele „Comercereal” să fie întărită.

„Ideea întrecerii să fie larg difuzată până la ultimul muncitor dela batoză, — a precizat tov. inspector — pentru că întrecerea poate și trebuie să dea un puternic avânt muncilor agricole de vară”.

— Legătura cu organizațiile de Partid, cu organizațiile de masă, precum și cu masele populare în interesul cărora Comitetele Provizorii lucrează, să fie cât mai strânsă.

Realizările de până acum ale Comitetelor Provizorii de plasă din județul nostru, dovedesc că ele sunt pătrunse de marea însemnătate a problemei treierii și colectărilor prin care, se asigură hrana poporului muncitor și se întărește alianța între clasa muncitoare și țărănimea muncitoare și ne îndrăgătesc să credem că ele vor munci și mai mult, și mai bine, de aici înainte, pentru ca într-adevăr planul de colectări al județului nostru să fie îndeplinit la timp și în bune condițiuni, — a încheiat tov. Belle Petre.

Fiecare contribuabil va fi avizat în scris de restanțele impozitelor datorate

Nouile dispozițiuni ale Ministerului de Finanțe

Ministerul Finanțelor a comunicat din timp Secțiunilor Financiare de pe lângă Comitetele Financiare din întreaga țară normele privitoare la încasarea impozitelor restante eșalonate.

Potrivit acestor norme, încasarea impozitelor și taxelor restante cu debit, convenite pentru timpul până la 1 Ianuarie 1949 și rămase de plată, urma să se facă fără majorări în cinci rate lunare egale, cu începere din luna August 1949, deci în lunile August — Decembrie 1949.

Ministerul de Finanțe a făcut cunoscut asisteză următoarele noi lămuriri în legătură cu încasarea acestor impozite:

Plata eșalonată privește atât impozitele, taxele, majorările și amenziile fiscale rămase de plată în urma reducerilor acordate pe baza decrete-

tului No. 258—15 Iunie 1949, cât și impozitele și taxele fiscale, care se realizează pe cote de impunere sau debitare, convenite pentru timpul până la 1 Ianuarie 1949, nereduse conform decretului No. 258—1949 și rămase de plată la 1 August 1949.

Deoarece Ministerul de Finanțe înțelege să se aplice întocmai dispozițiuni le acestei deciziuni de eșalonare și să nu mai vină cu alte dispozițiuni de favoare pentru contribuabilii cari nu vor înțelege să pună ordine în termenele de plată, contribuabilii au tot interesul să beneficieze de avantajele acordate prin decizia de eșalonare, cunosând sancțiunile la care se expun acei cari nu respectă termenele de plată a ratelor respective și anume:

— pierderea beneficiului eșalonării, întreaga restanță urmând a fi plătită

imediat sau încasată pe ceașca urmării silite;

— aplicarea majorărilor de întârziere la întreaga sumă restantă;

— sesizarea Parchetului pentru a se aplica sancțiuni penale pe motivul depășirii repetate cu rea credință a termenelor legale de plată.

Secțiile Financiare vor lua măsuri de a se comunica în scris fiecărui contribuabil prin scris fiecărui contribuabil a se aplica sancțiuni penale pe motivul depășirii repetate cu rea credință a termenelor legale de plată.

Prin aceste măsuri, fiecare contribuabil este pus în situația de a ști precis sumele ce are de plătit, termenele de plată, precum și sancțiunile la care se expune în caz de neplată.

TELEGRAME DIN STRAINĂTATE

„Speranțele actualilor conducători ai Iugoslaviei că vor putea înșela poporul iugoslav sunt zadarnice” - scrie Izvestia

MOSCOVA. (Ag rpr. ss). TASS transmite:

IZVESTIA scrie că „Răspunsul guvernului sovietic la nota iugoslavă, a fost primit cu satisfacție de către opinia publică sovietică.

Guvernul iugoslav care a dezertat din lagărul socializmului și democrației, trecând în lagărul capitalismului și reacțiunii, trădează interesele naționale ale Iugoslaviei și duce o politică de înșelare a popoarelor iugoslave.

Guvernul iugoslav duce o politică ostilă față de Uniunea Sovietică, față de țările de democrație populară, față de mișcarea democratică din lumea întreagă. Guvernul sovietic a demască însă scopurile ascunse ale politicii practicate de actualii conducători ai Iugoslaviei. În ceea ce privește atitudinea guvernului sovietic față de popoarele iugoslave, aceasta a fost și rămâne o atitudine de prietenie. În ciuda propagandei anti-sovietice a cliii lui Tito, precum și în ciuda persecuțiilor la care sunt supuși cetățenii iugoslavi rămași credincioși Uniunii Sovietice, popoarele iugoslave luptă mai departe pentru socialism și democrație considerând Uniunea Sovietică drept eliberătoare și prietenă lor. Tocmai din cauza acestei guvernul iugoslav face tot ce-i stă în putință pentru a ascunde față de popoarele iugoslave politica sa și scopurile pe care le urmărește. Unul din cele mai elocvente exemple în această privință îl constituie problema revendicărilor teritoriale ale Iugoslaviei față de Austria.

În urma sesiunii Consiliului ministrilor de afaceri externe de la Paris, A. I. Vâșinski a declarat că între Iugoslavia și Marea Britanie

au avut loc negocieri secrete cu privire la revendicările teritoriale ale Iugoslaviei față de Austria. Temându-se că aceste negocieri să nu fie cunoscute de poporul iugoslav, clica lui Tito s'a grăbit să adreseze guvernului sovietic o notă de protest împotriva faptului că Uniunea Sovietică „nu mai sprijină revendicările teritoriale ale Iugoslaviei față de Austria”. Guvernul iugoslav nu a avut curajul să anunțe în mod oficial că renunță la Carantia slovenă și a sperat că reprezentanții Uniunii Sovietice vor face ei propuneri în acest sens la conferința adjuncților pentru tratatul de pace cu Austria.

Guvernul sovietic nu s'a pretat însă la aceste manevre ale cliii lui Tito.

În urma acestor fapte, guvernul

sovietic s'a convins încă odată de faptul că guvernul iugoslav violează toate obligațiile pe care le are față de Uniunea Sovietică, că politica lui nu este o politică de prietenie, ci dimpotrivă o politică ostilă Uniunii Sovietice. Și că clica lui Tito manline legăturile strânse capitaliștii străini.

Speranțele actualilor conducători ai Iugoslaviei că vor putea înșela poporul iugoslav sunt zadarnice. Pe zi ce trece apar noi dovezi asupra politicii trădătoare a lui Tito și asupra crimelor comise de tre naționaliști iugoslavi care dezertat în lagărul reacțiunii, lagărul dușmanilor democrației socializmului.

Răspunsul guvernului sovietic la nota iugoslavă a demască însă politica cliii lui Tito, arătând că actualii conducători ai Iugoslaviei sunt naționaliști care încearcă să inducă în eroare poporul iugoslav.

Răspunsul guvernului sovietic arată încă odată că poporul sovietic și guvernul sovietic consideră actualul guvern al Iugoslaviei drept un guvern dușman și ostil Uniunii Sovietice.

A. I. Vâșinski a primit în audiență pe ambasadorul R.P.R. în Uniunea Sovietică

MOSCOVA. (Agerpres). — TASS transmite:

Ministrul afacerilor externe al URSS, A. I. Vâșinski a primit la 13 August pe ambasadorul extraordinar și ministru plenipotențiar al Republicii

Populare Române în URSS, S. Bughici, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare președintelui Prezidiului Sovietului Suprem al URSS, N. M. Svernik.

Atacurile armate ale monarho-fasciștilor greci împotriva R. P. Albania iau proporții din ce în ce mai mari

— Protestul adresat de guvernul albanez secretarului general al Organizației Națiunilor Unite —

TIRANA. (Agerpres). Agenția Telegrafică Albaneză transmite: Manuk Mufti, ministrul adjunct al afacerilor externe al RP Albaniei, a adresat lui Trygve Lie, secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, o telegramă de protest împotriva actelor provocatoare ale monarho-fasciștilor greci.

„În numele guvernului RP Albania am onoarea a vă aduce la cunoștință următoarele: Guvernul dela Atena continuă să violeze integritatea teritorială și suveranitatea RP Albania, lansând atacuri din ce în ce mai puternice la frontierele țării noastre. În notele de protest din 5 și 6 August 1949 guvernul RP Albania a atras atenția

secretarului general al Organizației Națiunilor Unite asupra răspunderii care îi incumbă guvernului dela Atenă ale cărui forțe au atacat în zilele de 2, 3, 4 și 5 August 1949 frontierele albaneze, violând astfel integritatea teritorială și suveranitatea Republicii Populare Albania.

Dăr în ciuda notelor de protest ale guvernului albanez, guvernul dela Atena nu numai că nu a încetat atacurile, dăr le continuă cu o intensitate și mai mare.

Astfel în ziua de 12 August 1949, forțe ale trupelor guvernamentale grecești, susținute de patru avioane Spitfire au atacat teritoriul albanez în sectorul Biliki. După lupte înverșunate, forțele armatei guvernamentale grecești au pătruns în interiorul teritoriului albanez până la cota 932. În urma contra-atacului trupelor albaneze, trupele guvernamentale grecești au fost alungate și obligate să se retragă pe teritoriul grec.

În aceeași zi forțele armatei gu-

vernamentale grecești susținute de artilerie și aviație au atacat din nou teritoriul albanez în sectorul Biliki pătrunzând în interiorul nostru până la cota 1120. Trupele albaneze au reușit însă și de data aceasta să alunge forțele guvernului dela Atenă.

În ziua de 13 August alte trupe ale armatei guvernamentale grecești au pătruns în teritoriul albanez în sectorul Biliki. În urma contra-atacului trupelor albaneze unitățile armatei guvernamentale grecești au fost nevoite să se retragă lăsând pe câmpul de luptă morți.

Guvernul RP Albania atrage încă odată atenția secretarului general al Organizației Națiunilor Unite asupra actelor provocatoare comise de către guvernul dela Atenă împotriva integrității teritoriale și independenței suveranității și independenței publice Populare Albania. Guvernul RP Albania atrage atenția secretarului general al ONU asupra gravei răspunderi care incumbă guvernului dela Atenă pentru atacurile armate care iau proporții din ce în ce mai mari.

Guvernul RP Albania cere ca guvernul dela Atenă să pună capăt acestor atacuri armate îndreptate împotriva RP Albania și care încălcă pacea și securitatea internațională.

Guvernul RP Albania protestează încă odată împotriva acestor acte criminale și agresive comise de către guvernul dela Atenă în zilele de 12 și 13 August 1949, acte care constituie o violare a principiilor Chartei Națiunilor Unite precum și a securității internaționale.

Trădarea lui Tito a permis monarho-fasciștilor greci să deslănțuie noua lor ofensivă

ROMA. (Agerpres). — TASS transmite:

Ocupându-se de evenimentele din Grecia, ziarul UNITA scrie printre altele: „Care sunt oare evenimentele internaționale care au permis lui Truman și departamentului de stat să-și facă noui iluzii asupra posibilității rezolvării problemei grecești printr-o intervenție militară? Răspunsul este clar pentru toată lumea: Activitatea trădătoare a lui Tito a permis guvernului Statelor Unite să elaboreze noui planuri în legătură cu declanșarea unei ofensive împotriva Armatei Democratice grecești. Tito joacă astăzi rolul unui servitor credincios al planurilor agresive ale imperialiștilor americani. Trupele monarho-fasciste pot trece nestin gherite pe teritoriul iugoslav, iar acea regiune a frontierei iugoslave care se

afală în dreptul districtului Vitsa a fost cedată imperialiștilor americani care au făcut din ea baza militară a ofensivei lor actuale. Tito nu poate să desmintă aceste fapte, precum nu poate să desmintă nici că datorită trădării lui, monarho-fasciștii au putut deslănțui noua ofensivă a cărei scop este lichidarea eroicilor luptători pentru libertatea și independența poporului grec.”

Anatol Lavrentiev numit ministru adjunct al afacerilor externe al U. R. S. S.

MOSCOVA. (Agerpres). — TASS transmite:

Consiliul de miniștri al Uniunii Sovietice l-a numit pe Anatol Lavrentiev ministru adjunct al afacerilor externe al Uniunii Sovietice. În vederea nu-

mirii lui în acest post, Prezidiul Sovietului Suprem al URSS l-a desărcinat pe Lavrentiev din funcția de ambasador extraordinar și ministru plenipotențiar al Uniunii Sovietice în Iugoslavia.